

आजाद सिपाही

कैंग रिपोर्ट का खुलासा: कोविड प्रबंधन के लिए मिले 756.42 करोड़ का इस्तेमाल नहीं



FLORENCE
GROUP OF INSTITUTIONS
(A Unit of 'Abdur Razzaque Educational Society')

ADMISSION OPEN

COLLEGE OF NURSING

- 2 YEARS M.Sc. Nursing
- 2 YEARS Post Basic B. Sc. Nursing
- 4 YEARS B.Sc. Nursing
- 2 YEARS GNM (General Nursing And Midwifery)
- 2 YEARS ANM (Auxiliary Nursing And Midwifery)

COLLEGE OF PARA MEDICAL SCIENCE

- 4 YEARS BMLT
- 2 YEARS DMLT
- 2 YEARS OT ASSISTANT
- 2 YEARS ECG
- 2 YEARS OPTHALMIC ASST.
- 2 YEARS CRITICAL CARE (ICU)
- 2 YEARS RADIO-IMAGING
- 2 YEARS ANESTHESIA TECH.
- 1 YEAR DRESSERS

COLLEGE OF PHARMACY

- 4 YEARS D-PHARM
- 2 YEARS B-PHARM

Separate Hostel For Boys & Girls
9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail: fsnirba@gmail.com
Website: www.florenceinstitribha.com

मुख्यमंत्री ने विधानसभा में विपक्ष पर साधा निशाना राज्य को ऐसे कीचड़ में डाला कि निकालने में पसीने छूट रहे: हेमंत

- राज्यपाल के अभिभाषण पर धन्यवाद प्रस्ताव पर सीएम ने सरकार का पक्ष रखा
- कहा, अभी शुरुआत है, आपको पांच साल तक विपक्ष में ही बैठना है



आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि विपक्ष इस सरकार की किसी भी उपलब्धि को मानने के लिए तैयार नहीं है। विपक्ष में आज जो लोग बैठे हैं, उन्होंने राज्य को ऐसे कीचड़ में डाल दिया है कि वहां से निकालने-निकालने हमारे पसीने छूट गये। जनता को इस सरकार से उम्मीद नहीं, बल्कि विश्वास है कि हम उसके साथ हैं। इसी विश्वास की बदौलत जनता ने फिर से सत्ता हमारे हाथों में सौंपी है। मुख्यमंत्री गुरुवार को सदन में राज्यपाल के अभिभाषण के धन्यवाद प्रस्ताव पर सरकार का पक्ष रख रहे थे। हेमंत सोरेन ने कहा कि

सारी ताकत लगा दी, फिर भी विपक्ष में हैं

हेमंत ने कहा कि विपक्ष की सारी साजिशों के बावजूद हमारी सरकार ने अनगिनत काम किये। इसको बताने की जरूरत नहीं है। इन्होंने सारी ताकत और एकजुटता के साथ चुनाव लड़ने का काम किया, लेकिन फिर भी विपक्ष में बैठे हैं। जनता इनके असली चेहरे को पहचान चुकी है। उन्होंने कहा कि अभी तो सरकारी की नयी पारी शुरुआत है। अभी तो पहला ओवर भी पूरा नहीं हुआ है। विपक्ष को अभी पांच साल खेलना है और बॉल फेंकना है। हर बॉल में छक्का पड़ेगा।

विपक्ष के ये नेता अपने लच्छेदार भाषणों और बातों से राज्य के सीधे-सादे लोगों को भ्रम में डालने की कोशिश करते हैं। परदे के पीछे इतना बड़ा खेल ये लोग खेलते हैं कि आदिवासी और पिछड़े समाज की बात तो दूर, साधारण पढ़े-लिखे लोग भी इनके इस खेल को नहीं समझ पाते हैं। ये लोग इतना बड़ा घालमेल करते हैं। लेकिन इनमें से कुछ लोग ऐसे हैं, जिनको कुछ लोग मजबूती से पकड़ लेते हैं। जब वे फंसते हैं, तब उनको बड़ी तकलीफ होती है। हमारी सरकार जात-पात से उपर उठकर हर समूह और समाज के लोगों के लिए काम कर रही है।

विपक्ष ने आलोचना का दायित्व निभाया

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार किस तरह से विकास की प्राथमिकता को लेकर आगे बढ़ रही है, इसका बहुत साफ संकेत राज्यपाल ने अपने अभिभाषण में दिया। विपक्ष के लोग सरकार की आलोचना कर एक तरह से अपने कथित दायित्वों का निर्वहन कर रहे थे। विपक्ष के कुछ नेता ऐसे हैं, जिनको सरकार का कोई भी काम अच्छा नहीं लगता। चाहे वो सामाजिक सुरक्षा के क्षेत्र में सरकार का काम हो, शिक्षा और स्वास्थ्य के क्षेत्र में सरकार का काम हो, इनको कोई भी काम अच्छा नहीं लगता। हमारी सरकार की कोई ऐसी योजना नहीं है, जो किसी को जाति या धर्म के आधार पर बांटती हो। हां, ये अलग बात है कि जो अत्यधिक कमजोर हैं, उनको हमारी सरकार प्राथमिकता देने का काम करती है।

राज्य के सभी लोगों तक समान अधिकार पहुंचाने का संकल्प हमने लिया है। (श्रेष पेज 05 पर)

हजारीबाग हिंसा: राज्यपाल ने सीएम से मामले को गंभीरता से लेने को कहा

पेसा कानून को लागू करने पर भी की बात घटना में तीन लोगों को किया गया गिरफ्तार आजाद सिपाही संवाददाता



रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने गुरुवार को राजभवन में राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार से मुलाकात की। इस वार्ता के क्रम में राज्यपाल ने महाशिवरात्रि पर्व के दिन बुधवार को हजारीबाग में घटित हिंसा की घटनाओं की ओर मुख्यमंत्री का ध्यान आकृष्ट कराया। उन्होंने सरकार को मामले को गंभीरता से लेने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि सरकार इस तरह की घटनाओं पर रोक लगाने के लिए सभी जिला प्रशासन को सख्त निर्देश दें। इसके अलावा राज्यपाल ने राज्य में पेसा कानून को प्रभावी रूप से लागू करने के लिए शीघ्र नियमावली गठित करने का भी निर्देश दिया। गौरतलब है कि इंचाक में महाशिवरात्रि के दिन लाउडस्पीकर तथा झंडा लगाने के विवाद में दो समुदायों के बीच पथराव हुआ था। इसमें कई लोग

घायल हुए थे। कई वाहनों में आग लगायी गयी थी। फिलहाल वहां की स्थिति नियंत्रण में है। पुलिस वहां गुरुवार को भी तैनात रही। इस बीच पथरबाजी और सांप्रदायिक सौहार्द बिगाड़ने के मामले में इंचाक पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार कर गुरुवार को जेल भेज दिया। इनकी पहचान शिवकुमार उर्फ बुला उम्र 25 वर्ष, पिता स्वर्गीय बंगाली महतो, बुला उर्फ अजीत उम्र 23 पिता बद्रो महतो और अशरफ मियां उम्र 55 वर्ष पिता स्वर्गीय इब्राहिम मियां शामिल है। तीनों ग्राम दुमरोन थाना इंचाक जिला हजारीबाग के रहने वाले हैं।

एल खियांगते बने जेपीएससी अध्यक्ष

रांची (आजाद सिपाही)। पूर्व मुख्य सचिव एल खियांगते को जेपीएससी का नया अध्यक्ष बनाया गया है। राज्य सरकार ने खियांगते के नाम का प्रस्ताव भेजा था, जिस पर तत्काल निर्णय लेते हुए राज्यपाल संतोष कुमार गंगवार ने गुरुवार को इस पर मुहर लगा दी। राज्यपाल ने इस नियुक्ति के साथ आशा व्यक्त की कि इससे राज्य में नियुक्ति प्रक्रिया तेज होगी और आयोजन द्वारा सभी परीक्षाओं का संचालन निर्धारित कैलेंडर के अनुसार समयबद्ध और सुचारु रूप से होगा।



वक्फ बिल को कैबिनेट की मंजूरी 14 बदलावों को दी गयी मंजूरी

10 मार्च से होने वाले संसद सत्र में आना संभव

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। केंद्रीय कैबिनेट ने वक्फ संशोधन विधेयक को मंजूरी दे दी है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक 19 फरवरी को हुई बैठक में बिल को कैबिनेट की रजामंदी मिल गयी थी। संसद के बजट सत्र के दूसरे हिस्से में सरकार इसे पेश कर सकती है। बजट सत्र का दूसरा हिस्सा 10 मार्च से 4 अप्रैल तक चलेगा। संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) की रिपोर्ट के आधार पर वक्फ बिल का नया ड्राफ्ट तैयार किया गया है। इससे पहले बजट सत्र के पहले चरण में 13 फरवरी को वक्फ बिल पर जेपीसी की रिपोर्ट संसद में पेश हुई थी।



28,945

टैब का वितरण

गुणवत्तापूर्ण शिक्षा संवर्धन हेतु विद्यालय रिपोर्ट कार्ड एवं शिक्षकों के लिए 50 घंटे का अनिवार्य 'समेकित - सतत क्षमता विकास' कार्यक्रम का ऑनलाइन शुभारंभ

दिनांक

28 फरवरी, 2025

समय

12:00 बजे मध्याह्न

स्थान

प्रोजेक्ट भवन सभागार, धुर्वा, रांची

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

विशिष्ट अतिथि

श्री रामदास सोरेन

माननीय मंत्री, स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग तथा निबंधन विभाग



विधानसभा में 5508 करोड़ का तीसरा अनुपूरक बजट पेश

महिला बाल विकास और शिक्षा पर ज्यादा जोर

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। झारखंड विधानसभा के बजट सत्र के तीसरे दिन सदन में सरकार ने चालू वित्तीय वर्ष का तीसरा अनुपूरक बजट पेश किया। गुरुवार को वित्त मंत्री राधाकृष्ण किशोर ने ध्यानकर्षण के बाद सदन में कुल 5508 करोड़ का अनुपूरक पेश किया। सदन में पेश तृतीय अनुपूरक में सबसे ज्यादा ऊर्जा विभाग को

971.80 करोड़ का प्रावधान किया गया है। इसी तरह से कृषि पशुपालन एवं सहकारिता (कृषि) को 176.48 लाख, कृषि पशुपालन एवं सहकारिता विभाग (पशुपालन प्रभाग) को 241.34 लाख, मंत्रिमंडल सचिवालय एवं निगरानी विभाग को 612.62 लाख, उत्पाद एवं मध्य निषेध विभाग को 180.75 का प्रावधान किया गया है। वित्त



विभाग को 10471.61 लाख, पेंशन मद में 50,000 लाख,

वाणिज्य कर विभाग को 50 लाख खाद्य एवं जन वितरण एवं उपभोक्ता मामले को 74 लाख, वन पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग को 16137.95 लाख, स्वास्थ्य चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग को 14289.39 लाख, उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग को 150 लाख उद्योग विभाग के लिए 274.54 लाख का प्रावधान

किया गया है। इस अनुपूरक बजट में स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग सेकेंडरी शिक्षा विभाग को 18850.43 लाख एवं प्राथमिक एवं बजट शिक्षा प्रभाग को 39293.50 लाख, महिला बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग को 26668.69 लाख और ग्रामीण कार्य विभाग को 87329 लाख का प्रावधान किया गया है।

सीपी सिंह की टिप्पणी से सदन में माहौल गरमाया मदरसा से पढ़ कर आये, इस वजह से शब्द का ज्ञान नहीं : सीपी सिंह

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। प्रश्नकाल के दौरान भाजपा विधायक सीपी सिंह ने सरकार के दो-दो मंत्री पर जैसे ही तीखी टिप्पणी की सदन का माहौल गरमा गया। दरअसल, सीपी सिंह मंडियां सम्मान योजना की लंबित राशि और 18-50 साल की हर महिलाओं को सम्मान राशि देने की मांग कर रहे थे। वे मंडियां सम्मान योजना के प्रावधान में विधवा और विकलांग महिलाओं को भी सम्मिलित करने की मांग सरकार से कर रहे थे। इस दौरान सीपी सिंह ने सरकार की ओर से सदन में जवाब दे रहे मंत्री चमरा



लिंडा पर टिप्पणी करते हुए कहा कि 'हेलमेट पहने कौन मंत्री हैं, उन्हें हम पहचान नहीं पा रहे हैं'। साथ ही उन्होंने स्वास्थ्य मंत्री इरफान अंसारी के बारे में कहा कि 'वे मदरसा में पढ़ कर आये हैं इस वजह से शब्द ज्ञान नहीं है'।

आपको बता दें कि चमरा लिंडा सदन में टोपी पहने हुए थे और सरकार की ओर से सीपी सिंह के सवाल का जवाब दे रहे थे। वहीं सीपी सिंह की इस टिप्पणी के बाद सदन का माहौल गरमा गया। हालांकि इस दौरान स्पीकर रवींद्रनाथ महतो स्थिति को संभालने में सफल रहे।

विधायक सीपी सिंह के बयान पर भड़के स्वास्थ्य मंत्री उनकी तबीयत खराब है, कांके भेजना होगा : इरफान अंसारी

आजाद सिपाही संवाददाता रांची। बजट सत्र के दौरान स्वास्थ्य मंत्री डॉ इरफान अंसारी और पूर्व मंत्री सीपी सिंह के बीच कटु शब्दों का दौर जारी रहा। इंचाक में महाशिवरात्रि के दौरान हुई घटना पर प्रतिक्रिया देते हुए

फेंकने की शिक्षा दी जाती है। सीपी सिंह ने इरफान अंसारी और आरएसएस के बारे में भी शब्दबाण चला कर मर्यादा लांघ दी। वहीं डॉ इरफान अंसारी ने कहा कि जिस तरह से सीपी सिंह बयान दे रहे हैं और मंत्रियों को पहचानते भी नहीं हैं, उससे लगता है कि उनकी तबीयत खराब है। इरफान अंसारी ने कहा कि सीपी सिंह का बीपी चेक करना पड़ेगा और उन्हें कांके भेजना होगा। आप लोग चिंता न करें, हम सीपी सिंह को थैरेपी देंगे। उन्होंने कहा कि मेरा अतिरिक्त विषय संस्कृत रहा है, सीपी सिंह को उर्दू पढ़नी चाहिए।

नवम् पुण्यतिथि



स्व० कौशल किशोर सिंह
(15.01.1940 - 28.02.2016)

आपकी स्मृतियां सदैव हम सभी के मानस पटल पर अंकित रहेगी. नवम् पुण्यतिथि पर हम सभी की ओर से आपको हार्दिक श्रद्धांजलि।

आपकी यादों में :

अमरेन्द्र कुमार (पुत्र) - रूबी देवी

इन्दु देवी - विजय कुमार

रमेन्द्र कुमार - अनिता देवी

शशांकराज, सृष्टिराज, सुर्याशराज, सारांशराज (दर्शी)



राज्य कर्मी स्वास्थ्य बीमा योजना का शुभारंभ समारोह

इन्हें मिलेगा लाभ

राज्य कर्मी

सेवानिवृत्त कर्मी

अधिवक्तागण

लाभुक के आश्रित

मुख्य अतिथि

श्री हेमन्त सोरेन

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

विशिष्ट अतिथि

श्री रवीन्द्र नाथ महतो

माननीय अध्यक्ष,
माननीय झारखण्ड विधानसभा

श्री राधा कृष्ण किशोर

माननीय मंत्री, वित्त विभाग, वाणिज्य कर विभाग,
योजना एवं विकास विभाग, संसदीय कार्य विभाग

श्री संजय प्रसाद यादव

माननीय मंत्री, श्रम, नियोजन,
प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग, उद्योग विभाग

डॉ. इरफान अंसारी

माननीय मंत्री, स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा
एवं परिवार कल्याण विभाग, स्वाद्य, सार्वजनिक
वितरण एवं उपभोक्ता मामले विभाग

दिनांक: 28 फरवरी 2025 | समय: अपराह्न 01:00 बजे
स्थान: कॉन्फ्रेंस हॉल, ग्राउंड फ्लोर, झारखण्ड विधानसभा भवन, रांची



मानव सेवा से बढ़कर कोई काम नहीं: मुकेश मछुवा

बेरमो प्रखंड को दिव्यांग मुक्त बनाना ही हमारा लक्ष्य है : ओम अग्रवाल

पांच दिवसीय निःशुल्क कृतिम अंग प्रत्यारोपण शिविर का शुभारंभ आजाद सिपाही संवाददाता

करगली/बेरमो। करगली स्थित कल्याण मंडप में श्री भगवान महावीर दिव्यांग सहायता समिति की ओर से बेरमो के पूर्व विधायक स्व राजेंद्र प्रसाद सिंह की स्मृति में गुरुवार से पांच दिवसीय निःशुल्क कृतिम अंग प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन किया गया, जो तीन माच तक चलेगा। शिविर का उद्घाटन बेरमो के एसडीएम मुकेश मछुवा, अग्रवाल कल्याण महासभा के प्रदेश अध्यक्ष अनिल अग्रवाल, विधायक प्रतिनिधि उत्तम सिंह, कांग्रेस के बेरमो प्रखंड अध्यक्ष छेदी नोनिया, भगवान महावीर दिव्यांग सहायता समिति के कोऑर्डिनेटर हरीश दोषी उर्फ राजू



निःशुल्क कृतिम अंग प्रत्यारोपण शिविर में मौजूद लायुक्त दिव्यांग एवं अन्य गणमान्य।

भाई और ओमप्रकाश अग्रवाल ने संयुक्त रूप से किया। इस अवसर पर रांची से आयी टीम ने दिव्यांगों के बीच आवश्यकता अनुसार उनके शरीर का नाप लिया। जबकि एसडीएम ने

जरूरतमंद दिव्यांगों को व्हीलचेयर, वैशाखी, श्रमण यंत्र, कैलीपर्स आदि उपकरण का वितरण किया। वहीं, शिविर में पहले दिन लगभग 100 लोगों ने रजिस्ट्रेशन करवाया। इस असर

पर एसडीएम ने कहा कि रांची भगवान महावीर दिव्यांग सहायता समिति का यह कार्य सराहनीय है। यह शिविर दिव्यांग लोगों के लिए अमृत के समान है। जो लोग शरीर के किसी अंग के ना होने से अपने से खुद को दिव्यांग महसूस करते थे उनके लिए श्री भगवान महावीर दिव्यांग सहायता समिति ने सराहनीय पहल की है। उन्होंने कहा कि मानव सेवा से बढ़कर कोई काम नहीं है।

दूसरी ओर, समिति के कोऑर्डिनेटर हरीश दोषी और ओमप्रकाश अग्रवाल ने कहा कि इस पांच दिवसीय शिविर में लगभग एक हजार दिव्यांगजनों को लाभ पहुंचाने का लक्ष्य है। साथ ही बेरमो में एक कार्यालय बनाने का लक्ष्य है। ताकि बेरमो

आबो देवी आरजेएसएस की अध्यक्ष और गनौरी मिस्त्री कार्यकारी अध्यक्ष निर्वाचित

जामाडोबा में आरजेएसएस के कार्यकारिणी कमेटी का गठन



झरिया/जोरपोखर (आजाद सिपाही)। राष्ट्रीय जनता श्रमिक संघ (आरजेएसएस) की बैठक गुरुवार को जामाडोबा के शास्त्री नगर स्थित संगठन के कार्यालय में हुई। जिसमें बीसीसीएल के विभिन्न परिया एवं कॉलियरियों के प्रतिनिधियों ने भाग लिया। इससे पहले पूर्व मंत्री आबो देवी ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। वहीं, निर्वाचन पदाधिकारी काशीनाथ प्रसाद के नेतृत्व में निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण तरीके से कार्यकारिणी कमेटी का चुनाव हुआ। इसमें पूर्व मंत्री आबो देवी को राष्ट्रीय जनता श्रमिक संघ का अध्यक्ष चुना गया, जबकि सुनील सिंह और गंगा सिंह उपाध्यक्ष, गनौरी मिस्त्री कार्यकारी अध्यक्ष, अवधेश कुमार महामंत्री,

उदय शर्मा संयुक्त महामंत्री, कामेश्वर सिंह सचिव, रामानंद प्रसाद कोषाध्यक्ष एवं शंकर सिंह कार्यालय प्रभारी बनाये गये। इसके अलावा कार्य समिति के 12 सदस्य निर्वाचन निर्वाचित हुए। इसके बाद हुई बैठक में राष्ट्रीय जनता श्रमिक संघ को कोल कंपनी के सभी अनुसंगी कमेटी में शामिल करने, मजदूर विरोधी नीतियों को बंद करने, मृत श्रमिकों के आश्रितों के नियोजन के मामले के निष्पादन में तेजी लाने, महिला

वीआरएस के लंबित मामलों का नियोजन आदेश पारित करने, बीसीसीएल के अधीन लैंड लूजर और फायर एरिया में निवास करने वाले लोगों का पुनर्वासि विस्थापन और नियोजन के स्थाई व्यवस्था करने, राष्ट्रीय कोयला वेतन समझौता 11 को अविन्यत संपन्न करने सहित कुल 15 प्रस्ताव सर्वसम्मति से पारित किए गए। इस मौके पर सुनील सिंह, उदय शर्मा, विनोद यादव और बबलू यादव आदि उपस्थित थे।

एमपीएल निरसा को 2-0 से हराकर बड्स गार्डेन स्कूल एकेडमी बना विजेता



राजगंज/धनबाद (आजाद सिपाही)। राजगंज बड्स गार्डेन स्कूल के फुटबॉल मैदान में गुरुवार को केंद्रीय खेल मंत्रालय के अधीन खेलो इंडिया के तहत बालिका वर्ग के 13, 15 और 17 वर्ष आयु सीमा के बीच अस्मिता फुटबॉल लीग का फाइनल मुकाबला खेला गया। इसमें बतौर मुख्य अतिथि के रूप में झारखंड फुटबॉल संघ के सचिव गुलाम रब्वानी, धनबाद खेल पदाधिकारी, उमेश लोहार, साई रांची के असिस्टेंट कोच हबीब अली, टूरिस्ट डिपार्टमेंट के संतोष कुमार, धनबाद फुटबॉल संघ के अध्यक्ष मो सलाउद्दीन एवं संयुक्त सचिव शुभंकर, स्टेट कोऑर्डिनेटर आशीष बांस, फुटबॉल के रेफरी उदय मिश्र एवं झारखंड फुटबॉल एसोसिएशन के एचओआर फरीद खान उपस्थित हुए। इस दौरान बड्स गार्डेन स्कूल के खेल शिक्षक दीपक कुमार, प्रदीप कुमार और पिंटू कुमार खेल के दौरान सक्रिय दिखे। बताते चलें कि महिला फुटबॉल प्रतियोगिता 18 फरवरी से शुरू हुआ था, जिसका गुरुवार को समापन हुआ। इसमें कुल छह संस्थाओं के 18 महिला फुटबॉल टीम के बीच मैच खेला गया। सभी वर्गों का फाइनल मैच इ

दनि संपन्न हुआ। कार्यक्रम सचिव बर्ड्स गार्डेन स्कूल के प्राचार्य प्रमोद चौरसिया ने कहा कि ऐसी प्रतियोगिताओं के माध्यम से हम क्षेत्र के खिलाड़ियों को मौजिल तक पहुंचाना चाहते हैं। वहीं, अस्मिता फुटबॉल लीग में खेलने वाली 13 वर्ष आयु बालिका वर्ग के फाइनल में बड्स गार्डेन स्कूल एकेडमी ने एमपीएल निरसा को 2-0 से हराकर फाइनल मैच जीता। जबकि 15 वर्ष आयु वर्ग बालिका वर्ग में एमपीएल निरसा की टीम ने टाटा स्टील फाउंडेशन की टीम को हराकर 2-0 से फाइनल मैच जीत लिया। वहीं, पतरातु जिंदल एकेडमी की टीम ने 17 वर्ष आयु वर्ग में टाटा स्टील फाउंडेशन को 1-0 से हराकर फाइनल जीता। वहीं, 13 वर्ष आयु वर्ग में बड्स गार्डेन की ओर से गुंजन कुमारी को मैम ऑफ द मैच, 15 वर्ष आयु वर्ग में भारतीय मरांडी और 17 वर्ष आयु वर्ग में जिंदल अकादमी की आनामिका कुमारी को मैम ऑफ द मैच का पुरस्कार मिला। जबकि प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट का अवार्ड बड्स गार्डेन एकेडमी की अनन्या कुमारी को मिला। इस प्रतियोगिता में शामिल सभी विजेता टीम को केंद्रीय खेल मंत्रालय की ओर से प्रथम पुरस्कार के रूप में 50 हजार रुपए और द्वितीय पुरस्कार के रूप में 30 हजार रुपए नकद इनाम दिया गया। साथ ही बेस्ट प्लेयर को 10 हजार रुपए सालाना भी मिमलेगा। उधर, निर्णायक के रूप में उदय मिश्रा, संजय हेंडम, ललिता कुमारी, बसंती कुमारी, पूजा कुमारी, रेखा कुमारी, जेवियर टुडू एवं रवि लाल हेंडम के अलावे मुख्य सहयोगी के रूप में एके पाल, दीपक महतो एवं प्रदीप कुमार शामिल हैं। जबकि कार्यक्रम को सफल बनाने में सचिव प्रमोद चौरसिया, संजय तिवारी, जितेंद्र रवानी, रविंद्र महतो आदि का विशेष सहयोग रहा।

भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा को किया क्षतिग्रस्त

धनबाद (आजाद सिपाही)। अति व्यस्त बैंक मोड़ में गुरुवार को असामाजिक तत्वों ने भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा को क्षतिग्रस्त कर दिया। मूर्ति में बने धनुष को क्षतिग्रस्त किया गया है। इसकी जानकारी लोगों ने बैंक मोड़ पुलिस को दी। खबर पाते ही पुलिस पहुंच गयी। वहीं, झामुमो कार्यकर्ताओं ने मूर्ति क्षतिग्रस्त करने के विरोध में प्रदर्शन किया।

जगदेव जागरण रथ को दी गयी विदाई

धनबाद (आजाद सिपाही)। अमर शहीद जगदेव प्रसाद जागरण अभियान के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉक्टर संत कुमार सिंह पटना से चलकर झारखंड के कई जिलों का भ्रमण करने के बाद बुधवार को धनबाद पहुंचे थे। जिन्हें रवींद्र वर्मा के आवास पर ठहराने की व्यवस्था की गई। गुरुवार को हर्ष और उल्लास के साथ जगदेव जागरण रथ की विदाई की गई। जिसका संचालन झारखंड कुशवाहा महासभा के जिला अध्यक्ष लाल बाबू सिंह ने किया। इस अवसर पर कांग्रेस के प्रदेश महासचिव रविंद्र कुमार वर्मा ने क्रांतिकारी अभिनेता के साथ बिहार लेनिन अमर शहीद जगदेव प्रसाद के विचारों को घर-घर तक पहुंचाने और दलित-पिछड़ा अल्पसंख्यक एवं गरीबों के हित के लिए सभी समाज के लोगों को आगे आने का आह्वान किया। अपने संबोधन में जगदेव बाबू के त्याग, तपस्या, वीरता और बलिदान के लिए उनको नमन किया। कहा कि ऐसे महापुरुषों के जन्म लेने से समाज का ही नहीं, बल्कि पूरे देश का हित संभव है। झारखंड कुशवाहा महासभा के कोषाध्यक्ष इंद्रभूषण कुशवाहा ने कहा कि जगदेव प्रसाद क्रांति के अग्रदूत थे। इसी कारण अत्याचारियों ने उनकी हत्या कर दी। इस मौके पर जितेंद्र प्रसाद, अनिल कुमार प्रसाद, इंद्रजीत प्रसाद, राम जी कुशवाहा, अरुण कुशवाहा, रमेश कुशवाहा, राजकुमार कुशवाहा, उमेश कुशवाहा, यशपाल सिंह कुशवाहा आदि उपस्थित थे।

नीलाम पत्र पदाधिकारी (खनन), -सह- उप निदेशक खान का कार्यालय, उत्तरी छोटानागपुर अंचल, हजारीबाग। सूचना :-

नीलाम पत्र पदाधिकारी (खनन)-सह- उप निदेशक, खान का कार्यालय, उत्तरी छोटानागपुर अंचल, हजारीबाग द्वारा हजारीबाग जिला के खनिज अनुदान/पट्टा संबंधी बकायदारों को विरुद्ध सरकारी राजस्व का मुरातान नहीं होने के फलस्वरूप कुर्की वारंट निर्गत किया गया है, जिसका थानावार विवरणी निम्नलिखित है।

Table with columns: क्रम सं०, कुर्की वारंट, नीलाम पत्र मुकदमा संख्या, बकायदार का नाम, बकाया नील पत्र राशि. Lists various cases and amounts.

Table with columns: क्रम सं०, कुर्की वारंट, दिनांक, बकायदार का नाम, बकाया राशि. Lists various cases and amounts.

